

澳洲布里斯本慈濟人文學校2024慶祝孝親日活動

#布里斯本 #慈濟人文學校 #慶祝孝親日活動 #2024

澳洲布里斯本慈濟人文學校

活動時間：2024-05-05

2024 布里斯本慈濟人文學校孝親日

布里斯本慈濟人文學校除了提供正體字教學，也重視文化傳承與人文教育，每逢五月就是感恩的季節，今年在五月五日，布里斯本慈濟人文學校舉辦了本年度的孝親日活動。

秉持著活動宗旨：孝順、感恩、尊重、愛，透過各式各樣分站活動，讓孩子能夠和家長一同參與，以增進親師生交流，也透過精心設計的活動讓孩子們有機會來互動體驗和表達對父母的養育之恩。

今年各班教室都由老師籌備一個活動站點，整個校園都是活動範圍，內容格外豐富多元，例如：幫媽媽洗手及按摩，也有製作愛心花送給家長等等的溫馨活動。各間教室忙碌的手作與互動遊戲體驗，許多家庭都闔家參與，一起度過了一個忙碌的上午。

當天除了有參與的本校學生，還有許多家庭全家一同前來參與活動，今年的活動再次受到與會家長廣大的迴響。特別感謝僑委會對人文學校文化活動的大力支持，駐布里斯本台北經濟文化辦事處范厚祿處長偕昆士蘭臺灣中心歐陽群主任和僑務委員羅富齡女士也特別到場參觀，一起同歡。現場還有台灣中心的工作同仁協助推動i橋卡申辦，鼓勵更多人知道申辦 i橋卡的好處，非常感謝僑委會的支持。

今年的孝親日活動布里斯本慈濟志工把握因緣為花蓮震災募心募愛。慈濟基金會布里斯本聯絡處的志工們準備了美味蔬食，還有家長們捐獻的文具禮品和童書。義賣區色香味四溢的手作素食美食，不僅可以募得善款也同時推廣素食。

今年還增加了童書募愛心活動，鼓勵各家庭把家裡的中文二手書帶來，讓其他有需要的人以自由捐款的方式購書。溫馨豐富的書籍文具，選購的人潮絡繹不絕，惜福愛物的募捐義賣方式讓參與者都很歡喜能夠幫助別人也幫助自己。同時也推廣更多人閱讀正體字書籍。

孝親日活動當天，校園中充滿親師生歡欣的臉龐，透過大家的付出，讓所有來參與的家庭了解到中華文化中親情孝道的重要性，同時促進親師生互動與社區交流，營造良善的華語文學習環境與風氣。感恩大家共聚布里斯本慈濟人文學校分享這個法喜充滿的五月天，也誠摯感恩僑委會的護持，讓此活動順利圓滿。



孩子幫媽媽洗手+按摩手

2025/9/12 下午 09:29:27

澳洲布里斯本慈濟人文學校2024慶祝孝親日活動

#布里斯本 #慈濟人文學校 #慶祝孝親日活動 #2024

澳洲布里斯本慈濟人文學校

活動時間：2024-05-05



僑界人士到場參與並支持活動



孩子們畫孝親畫像



活動：美甲沙龍（幫媽媽塗指甲油）



親子一起製作愛心花